

# 六大农副产业标准体系通过评审

## 我市将于8月底正式发布实施

本报讯(记者吴青朋 通讯员王曼君)近日,从市商务局传来好消息,我市制定的六大特色农副产业标准体系顺利通过评审。

咸宁六大特色农副产业标准体系主要是指桂花产业标准体系、青砖茶标准体系、莲藕产业标准体系、枇杷产业标准体系、油茶产业标准体

系、麻花产业标准体系。截至目前,我市共梳理、完善、构建含1630项标准的六大标准体系,其中搜集现行国家标准1022项、行业标准446项、省级地标69项,研制标准化管理办法、团体标准、企业标准、市级地标、省级地标共93项。

评审会上,市商务局就我市六大

特色农副产业标准体系编制说明、体系框架、标准明细及标准文本等工作进行汇报,并回答专家的咨询提问。评审专家进行了全面评审,形成最终评审结论意见,六大特色农副产业标准体系通过专家评审。

据悉,标准化是商务工作的重要基础,是引领行业发展、规范市场秩

序、推动流通变革、促进消费升级的技术支撑,对畅通国内大循环、促进国内国际双循环,引领商务高质量发展、高水平开放具有重要意义。为推进服务业标准化试点示范工作在更大范围、更深层次宣贯,我市六大特色农副产业链标准体系将于8月底正式发布实施。

## 打好蓝天保卫战

# 我市部署大气污染防治专项行动

本报讯(记者郭蓉 通讯员刘治国)8月22日下午,我市召开2023年度咸宁市大气污染防治专业委员会第二次联席会议暨有关专项行动部署动员会。

会议通报1-8月环境空气质量现状及大气污染防治工作开展情况与存在的突出问题,传达全省秸秆综合利用及露天焚烧工作视频推进会议精神。

会议要求,各级各部门要严格对照《咸宁市2023年8-12月强化细颗粒物管控攻坚实施方案》各项任务措施,迅速行

动,以最大力度、最严措施、最快速度抓落实,精准发力。要“三源共管”:攻点源,推进工业污染治理;治线源,强化机动车船污染治理;控面源,加强扬尘、秸秆露天焚烧等其他污染治理。要坚持联防联控机制,齐抓共管、各负其责、共同发力、共同加压;要建立月通报及督办交账制度,对存在的问题书面交账,限期整改销号;要建立人防技防协同管控机制,充分运用遥感监测、公安部门监控网络等科技手段,提高研判能力,紧盯重点领域、关键问题

和薄弱环节,坚持精准治污、科学治污、依法治污,形成防治大气污染、确保蓝天白云繁星闪烁的强大合力。

会议还印发了《咸宁市大气污染防治“三大”战役和“六大”攻坚行动计划》。下一步,各县(市、区)、咸宁高新区和市直相关单位将联合开展市中心城区油品储运销环节VOCs整治、工业锅炉和炉窑整治、施工场所大气污染防治、机动车尾气污染路检路查等四个专项行动和秸秆焚烧工作。

## 香城智能机电 研究院“茶砖分切器”

### 斩获“楚天杯”工业设计大赛优秀奖

本报讯(记者杜培清 通讯员甘若宏)8月23日,湖北香城智能机电产业技术研究院收到省经信厅寄来的第六届“楚天杯”工业设计大赛获奖证书。在此次大赛中,由该院自主研发设计的科技创新产品“茶砖分切器”,获得产品组轻家居类优秀奖。

据介绍,“楚天杯”工业设计大赛是湖北省工业设计最高奖,是湖北工业设计的核心“品牌”。

青砖茶是咸宁具有区域特色的农业支柱产业,但其压制紧实,不易切割。由湖北香城智能机电产业技术研究院自主研发设计的“茶砖分切器”基于安全、环保、节能角度研发制作,具备使用安全,体积小,操作简单省力,厚实的茶砖切块能自动分层,无需二次切片等特点,尤其是对体积大、压制密度大、硬度高的砖茶特点显著。该切茶器适用于家用、商用,最大限度地保证了砖茶的饮用卫生、口感和品质。

据了解,湖北香城智能机电产业技术研究院成立于2018年,是国家级智能机电创新型产业集群的科技服务平台,科创中国试点城市技术支持平台,先后获批2个国家级平台,1个国家级中小企业志愿服务工作站,1个国家级学会协作站,1个国家级示范项目及12个省级科技服务平台。

该院负责人表示,今后将不断夯实研发基础,聚焦科研创新主业,在工业设计研究领域上再获新荣誉。

# 咸宁市全民健身中心项目主体结构封顶

## 预计将于2024年8月份建成投入使用

本报讯(记者叶和平 通讯员雷涛 孔维康)8月23日,伴随着最后一方混凝土的浇筑到位,在一阵欢呼声中,咸宁市全民健身中心项目主体结构顺利封顶,标志着项目团队完成承上启下的关键节点,全力进入竣工冲刺阶段。

咸宁市全民健身中心项目是为响应国家关于体育强国建设号召,满足市民对室内全民健身设施需求的体育建筑综合体。

项目位于咸宁市民之家对面,总投资约2.9亿元,总建筑面积2.78万平方米,主体建筑地上四层,地下一层,内设游泳馆、羽毛球馆、篮球馆、屋顶足球场等场地设施,外场还将建设体育公园、健康步道、网球场等室外活动场地。



项目自去年12月份正式开工以来,参建各方保持“开工即抢工”的紧迫感,全体人员精诚团结,不断攻坚克难,

精准施策,如期完成封顶的节点目标。预计将于2024年8月份建成投入使用。

## 年均节约标准煤约3509吨

# 我市最大屋顶分布式光伏发电项目开工

本报讯(记者陈志茹 通讯员吴丰)8月23日,我市最大的屋顶12.5MWp分布式光伏发电项目在咸安区敏实集团园区开工,年均节约标准煤约3509吨,预期产生良好的经济效益和环境效益。

敏实集团咸宁基地绿色工厂12.5MWp分布式光伏发电项目,总投资6100万元,充分利用厂房超12.5万平方米。该项目全部投入运营后,将成为咸宁市内目前最大的屋顶分布式

光伏发电项目,25年总发电量预计将达2.88亿千瓦时,年均发电1150万千瓦时,年均节约标准煤约3509吨,减少二氧化碳排放约11470吨,减少二氧化硫排放约345吨,减少氮氧化物排放约173吨,减少碳粉尘排放约3129吨。

项目承建方精工工业建筑系统集团有限公司表示,该项目是BT模式融资建设项目的成功践行,是咸安区产城融合战略部署、加快新型工业化步

伐的标志性工程,必将加快咸安区绿色发展。

咸安经济开发区表示,将牢固树立亲商安商富商的意识,一如既往为项目建设和企业发展提供全方位、保姆式优质服务,全面掀起新一轮全员拼抢大项目,全面聚焦大项目,全力攻坚大项目,全心服务大项目的新热潮,确保项目早竣工、早投产、早见效,为推动咸安拼搏赶超,实现跨越式发展作出更大贡献。



中影嘉禾国际影城  
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS



欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城